
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 13 DE MAIO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata  da  Décima  Terceira  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 13 de maio de dois mil e vinte e quatro, com
início às dezoito horas e quinze minutos e término às vinte horas e
trinta  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  Gustavo
Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius
Augusto  Gaigher  de  Oliveira,  e  da  Assessora  Jurídica  Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 10 (dez) Vereadores assim
relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
André Vidal de Freitas.
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PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária de 29/04/2024 - Aprovada
por unanimidade.
- Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária de 06/05/2024 – Aprovada
por unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Oficio PJA nº163/2024 – Ministério Público de Minas Gerais. 
 
Leitura de Pareceres:
- Parecer de Comissão do Projeto de Resolução nº 04/2024 – “REVOGA A
RESOLUÇÃO  Nº11/2015,  QUE  DISCIPLINA  O  USO  DE  CELULAR  DURANTE  AS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
- Parecer de Comissão do Projeto de Resolução nº 05/2024 – “ALTERA O
PARÁGRAFO ÚNICO DA RESOLUÇÃO Nº141/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta: 
01 - Projeto de Lei nº 024/2024 de autoria do Executivo Municipal –
“DISPOE  SOBRE  A  PRIMEIRA  ALTERAÇÃO  DO  PROTOCOLO  DE  INTENÇÕES  DA
AGENCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL DOS SERVIÇOS DE SANEAMENTEO DA ZONA
DA MATA DE MINAS GERAIS E ADJACENCIAS - ARIS-ZM.”
02 - Projeto de Lei nº 025/2024 de autoria do Executivo Municipal –
“DISPÕE SOBRE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA
LEI DE ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
03 – Projeto de Lei nº 026/2024 de autoria do Executivo Municipal –
“ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA CRIAR DOTAÇÃO QUE ESPECIFICA NO
ORÇAMENTO VIGENTEE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
04 - Recebido do Executivo Municipal Mensagem de Veto parcial ao
projeto de Lei nº004/2024, de autoria do Vereador Vinicius Mauricio.
Sendo necessária a formação de Comissão Especial para análise do
mesmo.
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Tribuna Livre:
- Recebemos o Sra. Patrícia, a qual relatou sobre as ações de combate
a ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, em alusão
a Campanha Nacional de 18 de maio “Faça Bonito – Proteja nossas
crianças e adolescentes.”
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Analdo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais. Voltou a falar dos problemas na rede
elétrica no Alto Capim e Mata Fria. Relatou variações na fase da
energia, onde simples aparelhos domésticos não estão funcionando, e
em outros lugares já vem funcionando normalmente. Produtores rurais
estão tendo problemas com os secadores de café e bombas de irrigação.
Solicitou providências cabíveis a mesa diretora. Foram suas palavras.
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
Dra.  Daniella,  e  aqueles  que  acompanham  pelas  redes  sociais.
Cumprimentou todo público presente. Agradeceu as palavras do Pastor
Júnior bem como parabenizou as mães pelo seu dia. Relatou sobre o
programa Recupera Minas do Governo do Estado, onde foi brilhantemente
aplicado pelo Secretário de Assistência Social Walace, relatou ainda
que nos últimos dias ainda foi repassado aos atingidos pelas cheias
um valor que havia em sobra do programa citado. Reiterou sobre o
problema da instabilidade da energia elétrica fornecida ao Município
e aos Distritos, informou ainda que o problema é de nível Estadual,
pois  a  CEMIG  vem  deixando  a  desejar  muito  na  qualidade  de  sua
distribuição. Essas foram suas palavras.
Vereador Luciano Batista - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Desejou melhoras ao Vereador Wagner e à mãe do Vereador
André que se encontram em recuperação de enfermidades. Parabenizou as
mães pela passagem do seu dia. Cumprimentou o Sr. Fabricio pelo
evento realizado na última quinta-feira onde contou com a presença
dos  Deputados  Coronel  Sandro  e  General  Braga  Neto,  bem  como  o
Prefeito Municipal o Sr. Marcelo Marques e demais autoridades, e
lideranças políticas que compareceram ao evento. Moção de Pesar pelo
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falecimento do Senhor Jair Lopes, conhecido por Fio, que foi aprovado
pelos demais Vereadores. Agradeceu ao Deputado Misael Varela pela
emenda enviada no valor de R$350.000,00 (trezentos e cinquenta mil
reais), para a construção da sede da associação dos moradores de Vala
dos  Fagundes.  Agradeceu  ao  Prefeito  Marcelo  Marques  pelo  apoio
recebido  no  pedido  de  recapeamento  da  BR474/MG  até  a  cidade  de
Ipanema/MG, principalmente no trecho de 230m que passa pelo Distrito
de Expedicionário Alício. Foram suas palavras. 
Vereador Professor Rodrigo - Cumprimentou a todos os presentes e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Parabenizou às mães e aos profissionais da enfermagem pelo seu dia.
Agradeceu as informações sobre o maio amarelo. Solicitou providências
para o calçamento da subida do Asilo, do morro da AABB. Agradeceu ao
Executivo as obras de calçamento que estão sendo realizadas a seu
pedido, ao lado da Positiva e da Rua Félix Giza. Lembrou ainda os 136
anos da abolição da escravatura, pela Lei Áurea. Foram suas palavras.
Vereador  Gustavo  Calvão  –  Informou  que  mais  bairros  estão  sem
atendimento odontológico por falta de compressores, tendo em vista
que a empresa que ganhou a licitação não entregou os produtos. Uma
nova licitação está sendo feita para corrigir tal problema. Foram
suas palavras.
Vereador André Vidal - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  público  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Cumprimentou a todas mães pela passagem do seu dia. Informou
que a Igreja Batista Central está funcionando como ponto de coleta
para doações para o Rio Grande do Sul. Parabenizou o empresário
Marcelo Campos pela ação de ter cedido uma carreta para levar as
doações da Município de Aimorés. Foram suas palavras.
Vereador  Vinicius  Maurício  –  Cumprimentou  a  mesa,  diretora,
secretário, todo pessoal presente, bem como os que acompanham pelas
redes  sociais.  Cumprimentou  as  mães  pela  passagem  do  seu  dia.
Agradeceu aos amigos Xandy e Vadim pela entrega de 40 uniformes, para
um projeto social do distrito de São Sebastião da Vala, bem como o
Sr. Rogério que também fez a entrega de material esportivo para o
mesmo projeto. Foram suas palavras.
Vereador Milton Santos – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
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todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Cumprimentou as mães trabalhadoras rurais pela passagem do
seu dia. Informou que já está em andamento o processo licitatório da
capela mortuária do Expedicionário Alício e em breve sai a licitação
do calçamento da Rua Dirceu Lopes, bem como sua iluminação em LED.
Foram suas palavras.
Vereador Marcio – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou as mães pela passagem dos seu dia. Informou ainda que em
breve serão instaladas torres de telefonia móvel em São José do
Limoeiro e São João do Capim. Foram suas palavras.
Vereador Daniel Lemos – Desejou melhoras ao Vereador Wagner Ferreira,
bem como a organização do evento político ocorrido na última quinta-
feira. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo Gomes – Comemorou a realização do evento político
ocorrido  na  última  quinta-feira,  bem  como  parabenizou  sua
organização.  Foram  suas  palavras.
Vereador  Gustavo  Calvão  –  Informou  aos  Vereadores  ausentes
injustificadamente na sessão do último dia 06 de maio de 2024, fica
descontado  do  próximo  salário  desses  1/30  referente  ao  valor  de
R$247,49  (duzentos  e  quarenta  e  sete  reais  e  quarenta  e  nove
centavos), são os Vereadores Analdo, Rodrigo Gomes, André Vidal,
Wagner Ferreira, Luciano Batista, Daniel Lemos.
 
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
1-  1ª  Votação  do  Projeto  de  Resolução  nº  04/2024  –  “REVOGA  A
RESOLUÇÃO  Nº11/2015,  QUE  DISCIPLINA  O  USO  DE  CELULAR  DURANTE  AS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. -
Aprovado por Unanimidade.
2- Votação Única do Projeto de Resolução nº 05/2024 – “ALTERA O
PARÁGRAFO ÚNICO DA RESOLUÇÃO Nº141/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. –
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Aprovado por Unanimidade.
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 10 (dez) Vereadores. Ausente o Vereador
Wagner Ferreira, ausência justificada por atestado médico.
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 20/05/2024, às 18h00min.
 
 

Sala de Sessões, 13 de maio de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

 

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)
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